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ТВОРЧІСТЬ ЯК СОЦІОКУЛЬТУРНИЙ ФЕНОМЕН 

Людина – єдина істота на Землі, наділена здатністю до створення чогось 

нового. Все життя людини нерозривно пов’язане з процесом створення. Все, 

починаючи з побутових приладів і закінчуючи витворами мистецтва є 

результатом діяльності людини. 

Творчі аспекти можливо знайти у різних сферах людської діяльності, 

таких, як науці, мистецтві, виробництві та інших. Творча енергія є тою рушійною 

силою, яка дає людству нові знання та ідеї. 

Традиційно, творчість вважають способом реалізації духовно розвиненої 

людини, тому вона передбачає досить високий рівень розвитку індивіда. 

Творчість виражає прагнення людини до досконалості та гармонії, дозволяє 

реалізуватися особистості. Об'єктивний результат творчої діяльності людини – 

наукова концепція або твір мистецтва (як особливе ідеально-матеріальне ціле) в 

концентрованому вигляді так чи інакше виражає світогляд людини. Людська 

діяльність стає творчою тоді, коли її результат стає чимось новим не тільки для 

самого суб'єкта діяльності, а й соціально новим. 

Творчість нерозривно пов’язана з культурним життям суспільства. Кожен 

день люди вирішують безліч задач, більш або менш важких. При кожному 

рішенні присутній акт творчості, де люди намагаються знайти щось нове. Для 

цього людина повинна мати певні особливі якості розумових здібностей, таланту, 

вміння аналізувати та робити висновки. Всі ці навички і вміщує в себе поняття 

творчості. Якщо узагальнити, то творчість – історично еволюційна форма 

людської активності, яка виражається в різноманітних діяльності та веде до 

розвитку особистості та суспільства. 

Творчість – основа культурного життя людства. Неможливо говорити про 

культуру не згадуючи творчість. Спадкоємність в розвитку культури робить 

можливим процес творчості. Накопичення та передача культурного досвіду через 

покоління допомагає розвитку творчості. 

Необхідно пам’ятати, що людині для реалізації її творчого потенціалу 

необхідно використовувати досвід попередніх поколінь. Без цього кожній людині 

довелося б заново реалізувати одні й ті самі ідеї. Вивчення культурного досвіду 

людства дає змогу людині не витрачати свою творчу енергію даремно, а 

направляти її в необхідне русло. Будучи, фактично продуктом культури свого 

етносу, людина за допомогою творчості розвивати свою культуру та сприяти її 

розповсюдженню. 

Не менш важливим є також зв'язок соціальної середи та творчості. 

Проблема формування творчої особистості завжди була актуальною і 

залишається такою і в наш час. На сьогоднішній день підвищення попиту та ролі 

творчих здібностей людей робить наявність їх у людей все більш актуальною. 

Без творчості неможливий був би розвиток суспільства. Саме воно 

допомагає людству реалізувати історичний розвиток та зв'язок поколінь. 

Використання творчих здібностей дає змогу постійно розширювати можливості 

людини та створює умови для подальшого розвитку. 


